

## Спешите делать добро!!!

5 декабря 2019 года в нашей стране отмечается День волонтера. Полное название этого праздника – Международный день добровольцев. К этому празднику приурочены лекции, выставки, благотворительные акции, праздничные вечера, которые проходят в различных общественных организациях. Наша школа не стала исключением.

Чем занимаются добровольцы или, как их еще называют, волонтеры? Слово «волонтер» произошло от французского *volontaire*, означающего «доброволец, желающий». Юридическое же определение дано в статье 5 Федерального закона Российской Федерации «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 7 июля 1995 года. В этом документе говорится: «Добровольцы – граждане, осуществляющие благотворительную деятельность в форме безвозмездного труда в интересах благополучателя, в том числе в интересах благотворительной организации».

Сфера деятельности волонтеров широка. Они оказывают посильную помощь в подготовке и проведении общественных акций, распространении информации, участвуют в образовательных программах. Среди них есть и ликвидаторы последствий катастроф, и люди, которые занимаются сбором средств для нуждающихся, а также благоустройством улиц, парков.

В рамках волонтерского движения проходят общероссийские добровольческие акции «Весенняя неделя добра» (в апреле) и «Час добра» (5 декабря в День добровольцев). Большое внимание уделяется таким всероссийским акциям, как «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Ветеран!», «Добрые уроки», «За здоровый образ жизни» и др.

Волонтеры по зову сердца помогают пациентам больниц, пожилым людям в домах престарелых, детям в детских домах. Одним словом, это люди неравнодушные, оказывающие помощь тем, кто в ней нуждается.

В этот праздник, 5 декабря, у волонтеров нашей школы представилась возможность рассказать о своей деятельности и обратиться к другим людям, с предложением, принять участие в добровольческом движении. Самые молодые волонтеры нашей школы, обучающиеся 5а класса, провели акцию «Волонтеры будущего», раздавали буклеты и привлекали учеников и педагогов школы к участию в оформлении информационного стенда. Закончилась акция просмотром фильма «Волонтеры будущего», где ребята получили много положительных эмоций и заряд огромной энергии, ведь впереди столько новых идей и проектов. Присоединяйтесь к нашему волонтерскому движению и делайте добрые дела!!!

– Поздравляем волонтеров,  
Тех, кто в городах и селах  
Вносит вклад свой добровольно  
И отрядами, и сольно  
В процветание страны.  
Здесь, бесспорно, вы нужны!  
Сил желаем вам, терпенья,  
Оптимизма, вдохновения.  
Все ваш безвозмездный труд  
Скромно подвигом зовут.  
Будьте счастливы, успешны  
И талантливы, конечно!

Заместитель директора по ВР Артемьева Н.Н.





ПРОСМОТР ФИЛЬМА

